

# ZPRAVODAJ ROLNIČEK

**PROSINEC 2020**

Máme tu prosinec a s ním i advent a čekání na Vánoce. Situace se poněkud lepší, ale pořád to ještě není to, v co jsme doufali. Vánoce se blíží a pro mnohé budou letos jiné. I advent bude jiný.

Pomalou se blížíme ke konci roku. Vzpomínáme na ten letošní a přemýšlíme, jaký bude ten další. Bude lepší? Nebo horší? Co nás čeká? Jak se nám bude dařit? Každý rok je to stejné, bilancujeme ten letošní a s nadějí vyhlížíme ten příští.

Skautský rok je spíše jako ten školní. Většinou bilancujeme už v srpnu. Ale i na konci kalendářního roku se můžeme zastavit a zamyslet se. Jaké to bude, až zase začnou schůzky? Vydrží nám děti? Nebo už nebudou chtít chodit? A co akce na jaře, podaří se je udělat? Nikdo z nás neví, jen doufáme. Ale také se těšíme. Protože největší odměnou za naši snahu je, když se akce podaří a děti jsou spokojené a pak v později vzpomínají na to, jaké to bylo.

Náš skautský rok nezačal úplně nejlépe, nezbyvá než doufat, že se nám druhá polovina vyvede lépe a že budeme již schopni normálně fungovat.



**SKAUT**  
**5. oddíl Rolničky**  
**Vimperk**

## CO SE DĚLO V LISTOPADU

Celý listopad jsme se musely naší činnost omezit na posílání inspirativních programů a návodů, co dělat v době, kdy už se venku nedá moc být. Ani jsme nemohly uskutečnit naši tradiční výpravu na Boubín, kam chodíváme vždy 17. listopadu již mnoho let společně s chlapeckým oddílem z Vimperka a oddílem Boubín z Volar.

Ovšem, díky moderní technologii jsme se mohli sejít alespoň na dálku a oslavit tento den společně přes videokonferenci. Tohoto setkání se zúčastnilo kolem 25 lidí ze tří různých oddílů. I přes občasné problémy s technikou se akce vydařila.

Nejdříve jsme si pomocí zábavného videa připomněli význam tohoto dne a zaspívali si píseň, kterou tehdy zpíval Jaroslav Hutka na Letné - Náměšť. Poté jsme si zahráli speciální pexeso, vytvořené jen pro tuto příležitost (děkujeme Mácovi z chlapeckého oddílu). V této hře exceloval především oddíl Boubín. Po skončení hry měli prostor pamětníci, kteří tento den zažili. Díky nim jsme si mohli alespoň udělat představu o tom, jak významný tento den vlastně je a co tehdy znamenal pro lidi. Pak následovalo posílání stisku (slovně) a setkání jsme zakončili zpěvem skautské hymny.

## PROGRAM NA DOMA

I na prosinec pro vás máme několik nápadů, jak dětem zpestřit chvíle strávené doma. Připravily jsme pro děti menší adventní kalendář s úkoly. Na každý den mají jeden malý úkol. Tyto úkoly nemusí nutně plnit ten daný den, mají čas až do Štědrého dne. Za každý splněný úkol si mohou vybarvit obrázek s číslem daného úkolu. Tento kalendář bude k dispozici na našich stránkách, stejně tak jako různé materiály, které vám s plněním některých úkolů mohou pomoci či vám poskytnout další inspiraci, pro zpestření doby čekání na Vánoce.

Stále zde máme naši stopovačku kolem Vimperka, informace o ní a přístup k fotografiím, které k ní patří najdete na našich stránkách.



## JAK TO BUDE V PROSINCI

Ačkoliv se již situace zlepšuje, naše činnost je stále pozastavena. Sice se situace uvolnila natolik, že je možné, aby se scházelo 10 lidí uvnitř a 50 venku, ale vzhledem k tomu, že v našich družinách je obvykle více lidí, než 10, a v tomto počasí nám nepřipadá rozumné, abychom dělaly schůzky venku, neplánujeme tedy činnost našeho oddílu obnovovat až do konce roku. Doufáme, že již v lednu budou opatření natolik dobrá, abychom se mohly scházet všichni. První schůzka by měla být v pátek 8. ledna 2021 v obvyklý čas, budeme vás informovat podle aktuální situace.

Vánoční schůzka měla proběhnout 19.12.2020 v klubovně, vzhledem k opatřením budeme muset od našich tradic upustit. Nakonec jsme se však rozhodly, že se sejdem spolu alespoň venku a zajdeme spolu do lesa ozdobit stromek pro zvířátka, což je také jedna z tradic, kterou na vánoční schůzce děláme. Sejdeme se tedy v sobotu ve 14:45 před naší klubovnou. S sebou je třeba teplé oblečení a dobré boty, nějaká jablka, mrkve, kaštiny, tvrdý chléb, lůj pro ptáky a další podobné dobroty, které můžeme v lese nechat zvířatům. Konec bude v 17 hodin rovněž před naší klubovnou.

Naše skautky také každým rokem jezdí pro Betlémské světlo. Také letos pro něj v sobotu 19.12. pojedeme do Strakonice, kde ho převezmeme od skautů z vlaku Plzeň - Brno a přivezeme ho do Vimperka. Kvůli opatřením nás však pojedou jen pár a ne celá družina, tak jako každý rok. Náš vlak přijíždí v 14:17, bude možné přijít na nádraží se svíčkou či lampičkou a odnést si světlo domů. Bohužel, kvůli aktuální situaci ho již nebudeme předávat jinde ani ho nebudeme roznášet. Pokud tedy znáte ve svém okolí někoho, kdo by ho chtěl mít na Vánoce doma, domluvte se s ním a předejte mu ho, ať má alespoň na Vánoce radost. Světlo bude také u nás v klubovně, bude možné si ho připálit i na konci naší schůzky.

Je možné, že se situace do té doby zhorší tak, že nebudeme moci nic z plánovaného uskutečnit, budeme vás včas informovat a podle potřeby připravíme náhradní program. Dáme vám včas vědět přes email. Podrobnosti k sobotní schůzce budou k dispozici i na našich stránkách v záložce Plán akcí.